



# Качество, надежность, успех

**1** ← Также произведен капитальный ремонт горизонтальных шламбасейнов, что повысило эффективность производства.

Важным результатом запуска новой линии производства цементного клинкера по сухому способу, а также цеха по производству строительных материалов на основе цемента и товаров народного потребления в рамках выполнения Программы создания новых рабочих мест на предприятии организовано в 2013 году свыше 350 рабочих мест, на которые в основном пришли молодые специалисты, выпускники вузов и колледжей.

Наряду с мерами по увеличению объемов производства постоянно ведется работа по расширению ассортимента выпускаемой продукции. Ее результат — освоение в 2013 году производства трех новых марок цемента — это супфатостойкий портланд цемент без добавок, шлакопортланд цемент и портланд цемент для изготовления асбокераментных изделий.

Одним из основных направлений деятельности предприятия всегда было и остается повышение качества продукции, ее

конкурентоспособности на рынке. На это прямо указывает девиз ОАО «Бекабадцемент»: «С нами качество, надежность и успех». Еще одним доказательством успешной работы над качеством продукции стал приз «Эра качества», врученный предприятию в марте минувшего года в Женеве организаторами из «Century International Quality Era» (CQE). Этим призом отмечается стремление к качеству, лидерству, инновациям и передовым технологиям, и он вручается за корпоративные достижения. Высокая оценка на международном уровне стала хорошим стимулом для дальнейшей работы в данном направлении.

На предприятии ежемесячно подводят итоги по качеству выпускаемой продукции и принимают меры по ее улучшению, что немаловажно для увеличения экспортного потенциала.

Строит особо отметить и то, что практически все проекты по модернизации, техническому и технологическому обновлению производства, реализованные на предприятии, имеют и важную экологическую составляющую. К примеру, капремонт электрофильтров не только повысил их производительность,

но и снизил выбросы пыли в 2,7 раза, что в 3,7 раза ниже установленного норматива. Улучшению экологической обстановки способствовала и прокладка более 750 метров новых внутриводящих сетей канализации с выводом в городские очистные сооружения.

2013 год завершен с хорошими показателями. Как справедливо считают в ОАО «Бекабадцемент», все достижения и награды, это в первую очередь заслуга тех, кто трудится на предприятии и своим трудом претворяет в действительность все намеченные проекты и планы. А для того чтобы результаты этого труда были выше, здесь создаются хорошие условия не только для выполнения производственных заданий.

Так, в начале прошлого года на предприятии был пересмотрен и утвержден новый Коллективный договор на 2013–2016 годы, который полностью направлен на улучшение социально-бытовых условий труда и повышение благосостояния работников. На конференции трудового коллектива перед руководством были поставлены задачи, в частности, по созданию хороших условий для работы и

отдыха, оздоровлению тружеников предприятия и членов их семей. В рамках выполнения Государственной программы «Год благополучия и процветания» и задач, определенных на конференции, руководством были утверждены программы развития социальной инфраструктуры

предприятия. Например, для улучшения социально-бытовых условий работников был построен новый административно-бытовой корпус со столовой и душевыми для нового производства клинкера. В медико-оздоровительном пункте созданы стоматологический кабинет и кабинет УЗИ. Так же организован хлебопекарный цех с новейшим оборудованием. Современное оборудование установлено и в столовой, где проведен капитальный ремонт. Совершенно новый облик приобрел после капремонта детский оздоровительный лагерь предприятия. Для детей построили два новых спальных корпуса, футбольный стадион и волейбольную площадку. Полностью переоснащена современным оборудованием столовая. А территорию лагеря преобразили в маленький сказочный уголок. И самое важное заключа-

ется в том, что все работы по строительству и ремонту на социально-бытовых объектах произведены собственными силами ремонтно-строительного управления предприятия.

Вместе с тем, несмотря на все достигнутые результаты, бекабадским цементникам предстоит решить еще немало задач по наращиванию производства и улучшению социально-бытовых условий труда работников. К примеру, серьезная задача стоит по увеличению мощности цеха помола и установлению нового мельничного хозяйства. Немалых усилий требует выполнение программы складской и транспортной логистики. Необходимо и дальше решать вопросы, связанные с сокращением выбросов пыли. Намечено строительство новых административно-бытовых корпусов для основных цехов предприятия, а также собственного профилактория.

Все эти и ряд других вопросов руководство предприятия определило в числе приоритетных направлений в адресной программе развития предприятия на 2014–2016 годы, реализация которой позволит ОАО «Бекабадцемент» выйти на новый количественный и качественный уровень в своей деятельности.

Сергей ЛИ, наш корр.

## ШКОЛА МУЖЕСТВА

# Знания и навыки на всю жизнь

**СОГЛАСНО** постановлению Президента «Об очередном призывае граждан Республики Узбекистан на срочную военную службу и увольнении в резерв Вооруженных Сил военнослужащих, выслуживших установленные сроки службы» по всей стране проходят торжественные проводы из армейских рядов юношей, выполнивших свой священный долг перед Родиной.

Так, в эти дни из столицы домой возвращается более ста человек. Это памятное событие не только для них, но и для друзей, сельчан, а самое главное, долгожданный день для родителей.

Замира Азазова из Каракалпакской области еле сдерживает слезы. В ожидании встречи с сыном трудно побороть волнение. Но справившись с эмоциями, она признается: рада, что Мухридин в числе тех, кто прошел школу армии, которая учит мужеству, терпению, воспитывает силу духа.

— Увидев сына, вначале даже не узнала, за год он очень повзрослел, — говорит З. Азазова. — Не зря говорят, что армия — это настоящая школа жизни, отваги. По дороге домой сын делился впечатлениями и планами на будущее. Мухридин твердо решил поступать в высшее военное образовательное учреждение и пополнить ряды офицеров страны. Уверена, что на его решение повлияла успешно пройденная срочная военная служба в Академии Вооруженных Сил Республики Узбекистан, куда он в будущем планирует вернуться.

Рада за сына, он стал самостоятельным, ответственным, а главное, у него появилась цель в жизни. Большое спасибо национальной армии, что помогла ему обрести уверенность в будущем.

Определиться с профессией срочная военная служба помогла и Алексею Буранцеву из Ферганской области.

— Служба в армии повлияла на меня положительно, — говорит Алексей. — Каждый юноша обязательно должен пройти эту школу жизни. Именно там мы становимся настоящими мужчинами, готовыми к трудностям и испытаниям. Год пролетел быстро. Каждый день службы был насыщен. На занятиях по духовно-просветительской подготовке нас учили быть предельно выдержаными, в поступках исходить из соображений справедливости, добропородочности и милосердия.

Малика АБАЙДУЛИНА, наш корр.

## ИНВЕСТИЦИИ

# Эффект совместных проектов

**КАК ОТМЕЧАЛОСЬ** на итоговом заседании Кабинета Министров, в 2013 году объем иностранных инвестиций превысил три миллиарда долларов, в столице и регионах республики реализовано 150 проектов производственного направления общей стоимостью около 2,7 миллиарда долларов.

В этом плане Андижанская область является одним из привлекательных регионов страны. В минувшем году в территориальную инвестиционную программу было включено 19 проектов. Семь из них — по созданию новых производств, 12 — по модернизации, реконструкции, техническому и технологическому переоснащению действующих объектов.

— В течение года все проекты были успешно реализованы, объем привлеченных инвестиций составил 41,6 миллиона долларов, — говорит начальник областного территориального управления Министерства внешних экономических связей, инвестиций и торговли Шерзод-бек Абдухаминов. — На введенных в строй про-



Фото автора

мышленных объектах произведено товаров и оказано услуг на 83,4 миллиарда сумов, создано 659 рабочих мест. Девять предприятий экспортirовали продукцию на 9,4 миллиона долларов.

В их числе СП «Rubert trust & Eva products», на создание которого были направлены инвестиции в объеме 400 тысяч долларов. Здесь установлено современное оборудование, трудоустроено

около 80 человек, в основном выпускники колледжей.

— За короткое время наладили выпуск 30 наименований детской, мужской и женской обуви, — говорит директор совместного предприятия Эрназар Тургунов. — Наряду с местным рынком поставляем свои изделия и на экспорт. Зарубежным потребителям уже отгружено продукции на 200 тысяч долларов.

В региональную инвестиционную программу на нынешний год включено более 30 проектов. Их реализация позволит привлечь прямые иностранные инвестиции в объеме свыше 41 миллиона долларов, создать около одной тысячи рабочих мест, увеличить промышленный потенциал Андижанской области.

Сайдахмад ШУКУРОВ.

## СОТРУДНИЧЕСТВО

# Узбекистан предлагает отличные условия для ведения бизнеса

**В БРЮССЕЛЬСКОМ** выставочном центре «Tour & Taxis» прошла выставка «Salon du Chocolat», в работе которой приняли участие более 100 бельгийских кондитерских компаний.

Гости мероприятия ознакомились с экспозициями музеев шоколада Брюсселя и Брюгге и узнали историю его распространения в Бельгии. Кульминацией салона стал модный показ платьев, сделанных из самых изысканных сортов этого лакомства. На центральной выставочной сцене ежедневно проходили фуд-шоу, где повара-виртуозы готовили разнообразные шоколадные блюда.

«Salon du Chocolat» ежегодно проводится в разных странах, и выбор Бельгии местом его проведения более чем оправдан: аппетитные шедевры местных кондитерских — мечт любой гурмана.

Горький шоколад появился в продаже в королевских галереях Брюсселя в середине XIX века с легкой рукой аптекаря Жана Нейхаузса. В 1912 году его внук начал выпускать этот десерт в форме плиток, что и принесло бельгийскому шоколаду мировую известность. Он обладает непревзойденными вкусовыми качествами и имеет небольшой срок годности, так как в его состав не входят консерванты, красители и искусственные ароматизаторы.

Сегодня марка «Neuhaus» — одна из самых известных бельгийских производителей наряду с кондитерским домом «Leonidas», имеющим более 1 700 пунктов продажи в

сорока странах на пяти континентах. Элитной считается марка «Godiva», продукция которой поставляется даже королевскому двору Бельгии.

Представители дипломатической миссии Узбекистана

также

приняли участие в выставке

в целях привлечения

персонала

и привлечения

инвестиций

в Узбекистан.

Представители производителей шоколада, бисквитов и кондитерских изделий (CAOBISCO):

— Узбекистан

предлагает

отличные

возможности

для

ведения

бизнеса,

в том числе

преференци

альные

условия

работы

на террито

рии СИЗ

и СИЭЗ,

способствующие

диверсифика

ции и росту

промышл

енности,

появлению

новых

высокотехнологичных

про

изводств.

Производите

лей шоколада

особенно

воодушевляет

факт, что большую часть населения Узбекистана составляют молодежь и подростки, то есть основная группа потребителей сладостей.

CAOBISCO, представляющая

интересы более 11 тысяч

европейских производите

лей кондитерских изделий, среди

которых такие крупные компа

нии, как «Nestle» и «Kraft», го

това обсудить перспективы

развития сотрудничества с

вашей страной.

**С. САВЬЯНО, менеджер по маркетингу компании «Godiva»:**

— Наша компания является одной из самых престижных марок в Бельгии. В ассортименте «Godiva» более 70 наименований продукции, представленных в шоколадных бутиках по всему миру.

Созданный в Узбекистане благоприятный инвестиционный климат, существующий экономический и научно-технический потенциал, а также модернизация промышленности привлекают иностранных предпринимателей, готовых вложить средства в проекти

и на территории вашей страны.

ИА «Жахон».

## ИНФРАСТРУКТУРА

## Обновляется облик села

**ВАЖНЕЙШИМ** направлением коренного изменения условий жизни сельского населения является строительство по типовым проектам современного жилья и социальных объектов, автодорог, усовершенствование системы водо-, газо- и электроснабжения районов.

Масштабная работа в данном направлении проведена и в Сырдарьинской области. В минувшем году в регионе капитально отремонтированы внутристроикственные и сельские автомобильные дороги общей протяженностью более 22 километров, на что из местного бюджета было выделено свыше 1,9 миллиарда сумов, а на капитальный ремонт газопровода длиной 33,6 километра направлено два миллиарда 321,7 миллиона сумов. Масштабная работа проведена и по обеспечению населения чистой питьевой водой.

— В рамках Инвестиционной программы в минувшем году в 55 населенных пунктах региона реконструированы и капитально отремонтированы водопроводы, создано 18 вертикальных колодцев, установлено 35 новых водяных насосов, проложено 85,5 километра водопроводов, — рассказывает заместитель начальника Сырдарьинского областного управления экономики Абдухалил Исломов.

— Также реконструированы гидросооружения «Бешбулак» в Сайхунабадском районе и «Баличи» в Мирзаабадском районе, в результате чего улучшено обеспечение питьевой водой более 57 тысяч

Гайрат ЭРНАЗАРОВ,  
наш соб. корр.

## Реклама и объявления

Вниманию организаций и предприятий!

## Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области

## ОБЪЯВЛЯЕТ ОТКРЫТИЕ КОНКУРСНЫЕ ТОРГИ

на выполнение строительного контракта по объекту «Реконструкция зданий и сооружений Багат РМО в районе Багатского района Хорезмской области» (блок Д, лечебный корпус, терапия, реабилитация на 45 коек) (дополнительные работы)

## Стартовая стоимость заказчика:

— 987 232,123 тыс. сум. без НДС;

— 1 184 678,548 тыс. сум. с НДС.

## Срок завершения строительства — 200 календарных дней.

**Заказчик** — Инженерная компания «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области, расположенная по адресу: г. Ургенч, ул. Ал-Хоразмий, 23.

Реализация проекта осуществляется Инженерной компанией «Служба единого заказчика» хокимията Хорезмской области за счет средств внебюджетного Фонда реконструкции, капитального ремонта и оснащения образовательных и медицинских учреждений.

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурсному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественные

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.

Последний срок представления оферты организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферты.

Вскрытие оферты состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Новошаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон 229-28-35.

## POS-СИСТЕМЫ АВТОМАТИЗАЦИЯ

**Micros®**

Официальный партнер в Узбекистане



- торговые точки (магазины/супермаркеты);
- бутики, непродовольственная розница;
- рестораны, кафе, бары;
- фитнес-клубы, бильярдные, боулинг и т. д.

Моноблоки, кассы, сканеры штрих-кодов, принтеры чеков, торговые весы.

Программное обеспечение: Atol, Microinvest, Айтида. Автоматизация «под ключ».

- ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бывш. ГорГАИ),  
тел.: (+998 71) 200 3434 (доп. 850, 858), факс 281 4365

www.micros.uz;  
e-mail: scales@ucd.uz,  
micros@ucd.uz

Коллектив редакции газет «Халк сузи» и «Народное слово» скорбит по поводу кончины старейшего журналиста, бывшего сотрудника газеты «Народное слово»

ПЕТРОВСКОГО Валерия Федоровича

и выражает искренние соболезнования родным и близким.

Среди этой рекламы могла бы быть и Ваша! Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуатчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 236-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

## СОЦИУМ

3

увеличить объемы, повысить качество и эффективность производства продукции, обеспечить население качественными лекарствами, а также расширить объемы и географию экспорта. В настоящее время лекарственные средства более 250 наименований, произведенные в нашей стране, экспортируются в 12 стран мира.

Объявление 2014 года Годом здорового ребенка возлагает большую ответственность и на фармацевтическую промышленность. В настоящее время на всех предприятиях, выпускающих лекарственные средства, при разработке программы действий на текущий год особое внимание уделяется мерам по глубокому освоению передовых достижений мировой фармацевтики и отечественной науки, их эффективному применению на практике.

Осуществляемые в фармацевтической промышленности подобные широкомасштабные проекты способствуют наполнению внутреннего рынка качественными лекарствами, увеличению объемов экспорта, созданию новых рабочих мест в отрасли, в конечном счете — укреплению здоровья населения и дальнейшему повышению экономического потенциала страны.

Бахор ХИДИРОВА,  
корр. УЗА.



## Здоровье и экономический прогресс

1

В действующих в системе государственно-акционерного концерна «Узфармсаноат» обществах с ограниченной ответственностью «Campalia», «Lekinterkars», «Medstandart Glass», «Lahisam», на совместных предприятиях «Guliston Medtexnika», «Reka-Med-Farm», «Remedy Group», в дочернем хозяйственном обществе «Nika Pharm» также в срок осуществлены меры, определенные в рамках инвестиционных программ на 2013 год.

В результате увеличены производственные мощности по выпуску используемой в фармацевтической промышленности стеклянной тары, перевязочных материалов, одноразовых шприцев, ампул, таблеточных лекарственных средств и других препаратов, создано около 1 700 новых рабочих мест.

Уделяемое в нашей стране постоянное внимание интеграции науки и производства является важным фактором развития отрасли. В последние годы учеными научно-исследовательских институтов было создано более 40 современных

## Информация

Министерство юстиции Республики Узбекистан сообщает сведения о состоянии государственной регистрации нормативно-правовых актов, принятых министерствами, ведомствами с 8 февраля по 14 февраля 2014 года

## I. Зарегистрированы:

1. Постановление Министерства финансов, Министерства внутренних дел, Министерства обороны, Министерства по чрезвычайным ситуациям. Службы национальной безопасности и Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан от 28 января 2014 года №№ 5, 2, 1, 1, 2, 01-02/5-02 «О внесении изменений и дополнений в Положение о порядке выплаты пенсий работающим пенсионерам».

Зарегистрировано 10.02.2014 г., регистрационный № 2222-2 (вступило в силу 17.02.2014 г.).

2. Приказ Генерального директора Центра по координации и развитию рынка ценных бумаг при Госкомконкуренции Республики Узбекистан от 28 января 2014 года № 2014-03 «О внесении изменений в приказ «Об утверждении Положения о порядке регистрации внебиржевых сделок с ценными бумагами».

Зарегистрировано 14.02.2014 г., регистрационный № 1919-3 (вступило в силу 17.02.2014 г.).

3. Постановление Государственного таможенного комитета Республики Узбекистан от 4 февраля 2014 года № 01-02/12-04 «О внесении изменений и дополнений в Положение о таможенном режиме «таможенный склад».

Зарегистрировано 14.02.2014 г., регистрационный № 1798-1 (вступило в силу 17.02.2014 г.).

номер № 1318-3 (вступило в силу 17.02.2014 г.).

4. Постановление Государственного комитета Республики Узбекистан по земельным ресурсам, геодезии, картографии и геодатированию кадастра от 5 февраля 2014 года № 1-н «О признании утратившим силу постановления «Об утверждении временной инструкции о порядке государственной регистрации ипотеки».

Зарегистрировано 14.02.2014 г., регистрационный № 1798-1 (вступило в силу 17.02.2014 г.).

(Продолжение следует.)

## ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА!

## ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ:



- плакаты по ОТ, ТБ и гражданской защите;
- журналы, инструкции;
- светящиеся знаки пожарной безопасности.

Оплата — по перечислению.

Тел./факс (+998 71) 233-53-00.

Тел. (+998 90) 186-28-52.

## Уважаемые соотечественники!

## Банк «АСАКА» (ОАО)

В связи с объявлением 2014 года  
Годом здорового ребенка  
предлагает новый срочный вклад  
в национальной валюте

## «СОГЛОМ АВЛОД»

Срок хранения вклада — 24 месяца.

Начисленные проценты выдаются ежеквартально или по истечении срока хранения.

Также в банке «Асака» внедрено более 80 видов вкладов.

Информацию по ним можно получить в филиалах  
или на официальном веб-сайте банка

[www.asakabank.com](http://www.asakabank.com)

Телефоны для справок: 120-39-81, 120-39-60, 120-39-63

1.	Ташкентский городской филиал	(371)	120-83-13
2.	Автотранспортный филиал	(371)	120-39-95
3.	Шайхантухурский филиал	(371)	140-39-36
4.	Юнусабадский филиал	(371)	221-80-67
5.	Сергелийский филиал	(371)	258-67-49
6.	Ташкентский областной филиал	(371)	120-84-13
7.	Андижанский областной филиал	(374)	224-40-96
8.	Асакинский филиал	(374)	233-13-69
9.	Фарҳадский филиал	(374)	226-97-53
10.	Ферғанская областной филиал	(373)	224-70-83
11.	Марғиланский филиал	(373)	237-12-37
12.	Алтъарыкский филиал	(373)	432-10-11
13.	Қокандский филиал	(373)	552-61-04
14.	Наманганский областной филиал	(369)	226-94-75
15.	Навоийский областной филиал	(436)	223-54-32
16.	Зарабшанский филиал	(436)	573-18-78
17.	Бухарский областной филиал	(365)	223-71-94
18.	Бухарский городской филиал	(365)	770-11-27
19.	Самарқандский областной филиал	(366)	231-08-86
20.	Афросиабский филиал	(366)	221-77-56
21.	Қашқадарьинский областной филиал	(375)	221-12-93
22.	Сурхандарьинский областной филиал	(376)	770-82-12
23.	Каракалпакский филиал	(361)	770-60-59
24.	Хорезмский областной филиал	(362)	226-97-78
25.	Сырдарьинский областной филиал	(367)	225-44-03
26.	Джизакский областной филиал	(372)	226

## СЧАСТЛИВОЕ ДЕТСТВО

## Святая к музыке любовь

ОДНИМ из важнейших факторов формирования всесторонне развитого поколения является приобщение учащейся молодежи к национальному и мировому искусству, духовному и культурному наследию предков. С этой целью в нашей стране реализуется государственная программа, направленная на совершенствование материально-технической базы, реконструкцию и строительство современных детских образовательных учреждений.



зированными классами для хорового пения и хореографии. Учебные классы, в которых всегда звучит музыка, имеют надежную акустическую изоляцию. Наличие достаточного количества музыкальных инструментов и учебных пособий позволяет педагогам уделять больше внимания индивидуальной работе с каждым из юных талантов.

За годы ее действия реконструированы и отремонтированы десятки детских школ музыки и искусства, пополнены их библиотечные фонды, обновлены музыкальные инструменты, улучшена подготовка квалифицированных кадров. В числе ДШМИ, получивших в подарок новое здание, и детская школа музыки и искусства № 3 города Самарканда, введенная в эксплуатацию в 2012 году.

Сегодня в ней музыке и другим искусствам обучаются более 150 мальчиков и девочек. Мир прекрасного учащиеся открывают для себя в таких направлениях, как национальные, струнны, духовые, ударные инструменты, фортепиано, эстрадное и традиционное пение, хореография. В стенах школы ребята увлеченно занимаются разной по дереву, созданием скульптурных композиций, ковроткачеством, дизайном одежды и другими видами прикладного искусства.

В образовательном учреждении нового типа созданы все условия для проявления качественного учебно-воспитательного процесса в соответствии с современными стандартами. Школа располагает концертным залом, специали-

Ринат АБДУЛЬМАНОВ.

Вниманию руководителей компаний и фирм!

Объявляются тендерные торги

на закупку мелиоративной техники, машин и других средств механизации, приобретаемых Государственной лизинговой компанией «Узмелиомашлизинг»

В тендерных торгах могут принять участие как иностранные фирмы и организации, так и отечественные производители (поставщики), в том числе субъекты малого бизнеса, выполнившие предъявляемые условия для участия в них, имеющие опыт поставки соответствующих объемов закупаемой на тендерной основе продукции, а также являющиеся производителями предлагаемой продукции и/или их авторизованными поставщиками.

Отечественным предприятиям-производителям предоставляются ценовые преференции в соответствии с действующим законодательством Республики Узбекистан.

1. Наименование и адрес рабочего органа межведомственной тендерной комиссии: агентство «Узбектендерконсалтинг» МВЭСТИ Республики Узбекистан.

Республика Узбекистан, 100077, г. Ташкент, проспект Мустакиллик, 107.

Телефон (998 71) 238-53-42. Факс (998 71) 268-25-96. E-mail: info@uztender.uz

2. Предмет тендера.

Тендер № UTC-14/14

«Поставка гидравлического экскаватора на гусеничном ходу с радиусомкопания не менее 11,5 м» в количестве 33 ед.

«Поставка гидравлического экскаватора на гусеничном ходу с радиусомкопания не менее 15 м» в количестве 47 ед.

«Поставка гидравлического экскаватора на колесном ходу с радиусомкопания не менее 11,5 м» в количестве 10 ед.

«Поставка бульдозера с гидравлическим управлением на гусеничном ходу» в количестве 34 ед.

«Поставка горизонтальной буровой установки» в количестве 1 ед.

Тендер № UTC-14/22 «Поставка дробилки на гусеничном ходу» в количестве 2 ед.

Тендер № UTC-14/23 «Поставка горизонтальной буровой установки» в количестве 1 ед.

3. Максимальные цены на приобретаемую продукцию, условия оплаты и условия поставки отражены в информации о тендере и тендерной документации.

4. До начала тендера тендерной комиссией будет проводиться квалификационный отбор претендентов для участия в тендере.

5. Стоимость тендерной документации и величина задатка (гарантия тендерного предложения) указаны в информации о тендере и тендерной документации.

6. Условия оплаты и банковские реквизиты для внесения задатка указаны в информации о тендере и тендерной документации.

7. Последний срок приема тендерных предложений — до 15.00 ташкентского времени 24 марта 2014 года.

8. За дополнительной информацией об условиях проведения тендерных торгов обращаться в агентство «Узбектендерконсалтинг» по вышеуказанному адресу.

— 280/630

## МОЛОДЕЖЬ XXI ВЕКА

## Воплощающая идеи и замыслы

СЕГОДНЯ молодежь Узбекистана достигает высоких результатов в науке, медицине, спорте и других сферах, оправдывая возложенные на нее большие надежды. В этом ей всестороннюю поддержку оказывают молодежные организации, действующие в стране.

Одна из них — общественное движение молодежи «Камолот», объединяющее более пяти миллионов юношей и девушек. Его особенность — в многогранности выбранных направлений деятельности.

За последние годы ОДМ реализовало множество молодежных проектов. Одним из ярких в 2013 году стал фестиваль «Мы — дети великой страны». Это масштабное мероприятие объединило более 400 тысяч ребят со всей республики. Вместе с политиками, предпринимателями, артистами они обсуждали вопросы государственной важности, делясь своим мнением, точкой зрения. Значимым мероприятием для молодежи является также проект «Моя бизнес-идея», который действует по



принципу «каждой хорошей идеи — по кредиту».

Надо отметить, что прошлый год для камолотовцев был достаточно насыщенным, ведь они помогли воплотить в реальность идеи не одной сотне юношей и девушек. К примеру, один из проектов «Молодежь против курения» увеличил количество сторонников здорового образа жизни, за который агитировали ребята. Не

остался в стороне и первый национальный интернет-конкурс «Mit.uz», где в центре внимания были молодые «айтишники», представившие на суд зрителей свои интернет-разработки.

Пожалуй, самым важным событием в 2013 году для ОДМ стал республиканский форум лидеров первичных организаций, объединивший активистов страны.

## На правах рекламы



The GEF  
Small Grants  
Programme



Вниманию всех фермеров и дехкан предгорных территорий Ташкентской области!

24 февраля 2014 года в Ташкенте

проводится бесплатный обучающий семинар

«Как создать плантацию сортовой фисташки — новое экономически выгодное решение по эффективному использованию земли в богарной зоне Ташкентской области».

Организаторами мероприятия выступают Совет фермеров Узбекистана, Программа малых грантов Глобального экологического фонда (ПМГ ГЭФ) при поддержке ПРООН в Узбекистане и Республиканский научно-производственный центр декоративного садоводства и лесного хозяйства.

Участники смогут обучиться технологии выращивания фисташки на богарных землях, получить необходимую литературу.

На семинар приглашаются фермеры из Ташкентской области, представители министерств и ведомств, учебных заведений, сотрудники СМИ.

Участие бесплатное и свободное. Начало семинара — 9.00.

Место проведения: г. Ташкент, Мирзо-Улугбекский р-н, ул. Равнак, 1А, здание Совета фермеров Узбекистана.  
Ориентиры: Буз базар, завод «Эталон».

Для регистрации и получения дополнительной информации обращаться по телефонам: (+998 71) 120-34-50 (доб. 215), (+998 93) 501-52-21. E-mail: makhsad.bauetdinov@undp.org

HYUNDAI  
HEAVY INDUSTRIES CO., LTD.



- Экскаваторы колесные и гусеничные
- Экскаваторы-погрузчики
- Фронтальные погрузчики
- Мини-погрузчики

GST OIL  
официальный дистрибутор  
в Узбекистане

Моб. (+998 98) 123-48-30.

Тел.: (+998 71) 269-29-62,

(+998 71) 269-29-63.

Факс (+998 71) 269-29-60.

100050, Узбекистан,

г. Ташкент,

ул. Иссикув, 118,

gsthyundai@gmail.com

ТОВАР СЕРТИФИЦИРОВАН

142R/124

ПОСТАВКИ ИЗ КОРЕИ

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: http://narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

**Народное слово**

http://narodnoeslovo.uz  
e-mail: info@narodnoeslovo.uz

18 февраля 2014 года

мации о предстоящих мероприятиях. К примеру, новый год они начали с рассылки информации о старте отчетно-выборных конференций, проходящих согласно уставу организации не менее одного раза в 2,5 года. Главная цель этих мероприятий — подвести итоги деятельности районных (городских), областных советов ОДМ «Камолот», обозначить их приоритетные направления на текущий год. Кроме того, в ходе конференций избираются председатели отделений, их заместители и другие представители молодежи.

Так, несколько дней назад о проделанной работе говорилось на собрании в Ташкентском областном совете ОДМ «Камолот». Здесь отмечалось, что благодаря проведенным конкурсам «Моя бизнес-идея» и «Молодой предприниматель — опора страны» в течение двух лет более 1 600 молодых предпринимателей, ремесленникам и фермерам выделены льготные кредиты. Потребительские кредиты получили три тысячи молодых людей, а образовательные — более 1 700 ребят.

На днях подобные заседания пройдут и в других областных советах ОДМ. Отметим, что в ходе конференций дается объективная оценка деятельности всего движения на основе анализа работы его отделений.

Дана ТАГАЕВА.

## Халқ сўзи

## Народное слово

## УЧРЕДИТЕЛИ:

Кенгаш Законодательной палаты  
Олий Мажлиса Республики Узбекистан,  
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан  
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

## Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-231.

Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 38 489. Способ печати офсетный. Формат А-2.

Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,  
адрес предприятия: улица Буюк Турсун, 41.

1 2 3 4 5



## Отделы редакции:

По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01.

Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает.

За достоверность рекламных материалов редакция ответственности несет.

\* Адрес: 100000, Ташкент, ул. Матбуотчилар, 32. Адрес в Интернете: http://narodnoeslovo.uz e-mail: info@narodnoeslovo.uz

Дежурный редактор  
Дежурный  
Старший корректор  
С. ЛИ  
Ф. КУБАРЕВА  
Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.

Итог по УзА: 21.45 Подписано в 21.55